

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

Личная ответственность

Соцсфера и благоустройство в округе № 8 — под контролем Сергея Собинова

Елена ДУДИНА

Foto Виктории Красильниковой

Поселок Строителей
принято считать сложной территорией для депутатской работы. Слишком много проблем: дороги, дворы, транспортная доступность. «Район у нас такой же, как и все другие», — возражает Сергей Собинов. В округе № 8 он депутатствует второй созыв, выработав за это время собственный подход к решению насущных вопросов.

В интересах округа

Пешеходная дорожка от Центра досуга «Строитель» до улицы Нахимова — один из объектов первой необходимости для местных жителей. Долгое время она не ремонтировалась, и старое плиточное покрытие стало опасным, особенно в сырую погоду.

— Сад «Строитель» разделяет наш поселок на две половины, — объясняет Сергей Собинов. — Дети из южной части ходят здесь в школу, взрослые — на работу. Весной и осенью пройти было невозможно.

Теперь распутица пешеходам не грозит — в обход сада протянулась асфальтовая дорожка с новенькими бордюрами. Депутат признается: закладывая расходы в смету, опасался, что денег не хватит. Но городское управление ЖКХ помогло с финансированием, подрядчик пошел навстречу, и объект был сдан в срок. Чтобы сделать дорожку максимально комфортной, осталось убрать вдоль нее заросли кустарника. Эта работа запланирована на следующий год.

По словам Сергея Собинова, жители часто просят сделать что-то в отдельно взятом дворе. Конечно, помочь хочется всем. Но, во-первых, депутатские деньги могут быть использованы только по целевому назначению. А во-вторых, есть общественно значимые участки, которые важны не для одного дома, а для жителей большей части поселка. Именно туда средства направляются в первую очередь.

Сделано на совесть

Вторым таким участком в этом году стала пешеходная дорожка возле городской больницы № 3 и школы № 20. Обустроить ее попросили руководители обоих учреждений: до недавнего времени пациенты, ученики и местные жители вынуждены были ходить по обочине проезжей части.

Новый тротуар получился протяженным и добротным.



В этом году благодаря помощи депутата в специальной коррекционной школе-интернате VIII вида появилась мебель, сделанная на заказ, — в частности, кухонные гарнитуры.



Сергей Собинов стремится сделать округ № 8 комфортным для детей и взрослых. Большинство депутатских запросов в администрацию продиктовано обращениями жителей.

Сергей Собинов: «Я понимаю, что проблем в нашем округе много. Но то, что в моих силах, стараюсь решать. И за каждое дело я несу личную ответственность».

Это наглядно демонстрирует главный принцип депутата Собинова — не размениваться на мелочи, а создавать в округе завершенные объекты благоустройства.

— Это пришло с опытом, — рассказывает Сергей Владимирович. — В первый созыв хотелось отремонтировать все и сразу, тщечно залатать многие участки. А потом деньги расходятся, и оказывается, что толком ничего не выполнено. Года через два-три пришло

понимание, что лучше сделать что-то одно, но хорошо.

Как отмечает депутат, в нынешнем сезоне особенно порадовало качество работ. Подрядчик подошел к задаче со всей ответственностью и человеческим вниманием. Выполнено даже больше, чем требовалось — асфальтировали не только тротуар, но и обновили краешек проездной части. А в месте перехода через дорогу сделали плавный подъем для детских колясок.



Воспитание и культура

Сергей Собинов называет себя ярким представителем социальной сферы: 35 лет проработал в одной организации тренером. Вот почему для него бесспорным приоритетом остается помочь образовательным учреждениям, спортивным школам и другим социальным объектам. Этому направлению Сергей Владимирович, по его словам, отдает около 70 процентов своего внимания и сил.

Давнее сотрудничество связывает депутата с библиотекой филиалом № 6 БЛИК. В новом статусе учреждение открылось в 2021 году, став победителем конкурса в рамках федерального проекта «Культура». Теперь это не просто библиотека, а об-

разовательно-досуговая площадка, центр притяжения ребят всего поселка.

Заведующая Елена Осипова с гордостью показывает интерактивную песочницу в детском абориенте, автоматизированные рабочие места, конференц-зал. Сергей Собинов вносит в поддержание этого великого дела свой вклад: недавно помог с приобретением новых стеллажей. А для ветеранов и активных жителей округа оформляет здесь подписку на «Миасский рабочий».

Сергей Владимирович часто заглядывает в библиотеку и в качестве читателя. Один из любимых писателей — Алексей Иванов. Во время нашего визита депутат пообещал подарить филиалу книгу с автографом современного классика.

Еще одно из «подшебных» учреждений депутата — специальная коррекционная школа-интернат VIII вида.

— Это не совсем мой округ, — признается Сергей Владимирович. — Но проблем в школе очень много. Здание в аварийном состоянии, каждый год планируется капитальный ремонт, и все время не хватает денег.

Обстановка внутри тоже требует обновления. В прошлом году депутат закупил для учреждения спортивный инвентарь. В нынешнем сезоне выделил средства на изготовление мебели по индивидуальным размерам — кухонных гарнитуров и мягкого дивана для игровой комнаты.

Источник инициатив

Работа с обращениями руководителей социальных учреждений ведется регулярно. Например, в этом году на депутатские деньги обновлены информационные стенды для ЦД «Строитель». О своем любимом спорте Сергей Собинов тоже не забывает — помогает спортшколам округа с приобретением инвентаря.

Особенно теплые отношения сложились у депутата с группой «Неунывайки», куда входят ветераны и активные пожилые люди поселка. Каждый год Сергей Владимирович готовит для них подарки к Новому году, 8 Марта, Дню Победы и другим датам, выделяет средства на угождения и организацию праздничной программы.

«Неунывайки» в долгую не остаются — первыми выходят на субботники и прочие общественные мероприятия. А еще нередко становятся источником полезных инициатив — подсказывают, что в округе стоит улучшить.

Сотрудничество с жителями приносит результаты. Например, на въезде в поселок скоро появится новый остановочный комплекс. Городское управление ЖКХ, нашло ресурсы, и работы уже начались.